Spett.le Consiglio Direttivo

Associazione Culturale Musicale “MUSICA PER PASSIONE” 
Via Colleoni 2, Treviglio

DOMANDA DI AMMISSIONE COME MEMBRO
DELL’ASSOCIAZIONE CULTURALE MUSICALE “MUSICA PER PASSIONE”

Con sede in Treviglio Via Colleoni n° 2

Il/La sottoscritt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . .
nat. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . il. . . . . . . . . . . . . Residente in Via/Corso/Piazza . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . n°. . . . . . . . . . . . . . . 
Comune. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   CAP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Provincia . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

C. F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Tel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    Cell . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . .

E-mail . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Chiede a questo spett.le Consiglio Direttivo di essere ammesso quale socio dell’associazione.

Il/La sottoscritt . . .   si impegna a rispettare le disposizioni statutarie vigenti e le delibere degli organi associativi validamente costituiti.

A tale scopo dichiara di conoscere e accettare lo statuto sociale.

Luogo. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    Data. . . . . . . . . .

Firma . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . 

Consenso ex articolo 23 D.Lgs 196/2003

Il sottoscritto/a, acquisite le informazioni in osservanza del disposto di cui all’art. 13 del D. Lgs196/2003, manifesta il proprio libero e pieno consenso al trattamento dei dati personali per  l’invio di informazioni e aggiornamenti sulle attività, gli eventi, le iniziative di Musica per Passione di cui al punto 1 lettera c) dell’informativa privacy.

Luogo. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       Data. . . . . . . . . .

Firma . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . .
INFORMATIVA AI SENSI DELL’ART. 13 D. LGS. 196/2003

Ai sensi dell'articolo 13 del D.lgs. n. 196/2003 (“Codice in materia di protezione di dati personali”, di seguito“Codice”), l’Associazione culturale musicale “Musica per Passione” fornisce le seguenti informazioni:

1.
Finalità del trattamento
I dati forniti verranno trattati per le seguenti finalità: 

a) adempimento agli obblighi previsti da leggi, da regolamenti e dalla normativa comunitaria per finalità contabili ed amministrative relative all’iscrizione  dell’interessato e/o alla sua donazione;

b) svolgimento di attività strettamente connesse e strumentali alla gestione delle attività di Musica per Passione. 

In tali casi - (a) e (b) -  non è necessario l’espresso consenso dell’interessato in quanto trattasi di trattamento che può essere effettuato senza consenso (articolo 24 D. Lgs 196/2003); 

c) con l’espresso consenso dell’interessato, invio di informazioni e aggiornamenti sulle attività, sugli eventi e sulle iniziative Musica per Passione;

d) con l’espresso consenso dell’interessato, diffusione delle immagini, foto/video riprese, nonché il nome dell’alunno/a, sul sito internet http://www.musicaperpassione.org, sulla stampa, così come sul materiale informativo dell’Associazione. Le immagini, i video ed i nomi degli alunni, potranno essere conservati nella sezione “archivio”, fatta salva la possibilità per l’interessato di chiederne in qualsiasi momento la rimozione.

2.
Modalità del trattamento
Il trattamento sarà effettuato mediante elaborazione automatizzata e manuale secondo i principi di correttezza, liceità e trasparenza, nel rispetto della riservatezza e dei diritti dell’interessato in applicazione delle misure di sicurezza previste dal Codice.

3.
Conferimento dei dati
Il conferimento dei dati è necessario per l’adempimento da parte di Musica per Passione dei servizi richiesti di cui al punto 1, lettere a) e b).

Il consenso al trattamento dei dati di cui al punto 1, lettere c) e d) è facoltativo.

In mancanza del consenso dell’interessato di cui al punto 1, lettera c), Musica per Passione non potrà inserire i nominativi nella mailing list per l’invio di materiale informativo e promozionale sull’Associazione o su eventi

Analogamente, In mancanza del consenso dell’interessato di cui al punto 1, lettera d), Musica per Passione non potrà pubblicare il nome dell’alunno/a, né potrà utilizzare la sua immagine sul proprio sito ovvero sul materiale informativo dell’Associazione  né potrà fornirli alla stampa in occasione di manifestazioni ed eventi. 

4.
Ambito diffusione e comunicazione dati
Con il consenso espresso dell’interessato i dati potranno essere diffusi con le modalità di cui al precedente punto 1 lettera d) ed i membri del consiglio direttivo dell’associazione nella loro qualifica di incaricati potranno venire a conoscenza dei dati.

5.
Diritti degli interessati

In ogni momento l’interessato potrà esercitare i suoi diritti nei confronti del titolare del trattamento, ai sensi dell'art. 7 del D.lgs.196/2003, quali ad esempio il diritto di ottenere la conferma dell’esistenza o meno del trattamento dei dati, di conoscerne il contenuto, l’origine degli stessi, verificarne la correttezza, chiederne l’integrazione, l’aggiornamento oppure la rettifica, la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione del Codice, ovvero di opporsi in ogni caso per motivi legittimi al loro trattamento.

6.
Titolare del trattamento dei dati

Il titolare del trattamento è Musica per Passione associazione culturale musicale, con sede a Treviglio, 24047, Via Sen. Colleoni 2, cui l’interessato potrà rivolgersi, qualora ne ravvisi la necessità, per far valere qualunque violazione dei suoi diritti scrivendo al seguente indirizzo di posta elettronica musicaperpassione@gmail.com.
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